

آئی جی منڈہ کا پولیس دربار سے خطاب۔

کراچی 12 مارچ 2014ء۔ آئی جی منڈہ اقبال ٹورے پولیس بیڈ کو انٹرنیٹ ڈرائنگ میں ترقی پولیس کے افسران اور جوانوں کے پولیس دربار سے خطاب کے دوران بیانات دیں کہ دستیاب وسائل اور بیحد و راند ملاحیتوں کے استعمال میں غیر معمولی کام کر رہی کہ مظاہرہ کرتے ہوئے امن وامان کے قیام اور سٹیروں کی جان و مال کی حفاظت کو یقینی بنایا جائے۔

افول نے کہا کہ موٹروں اور موٹر سائیکل پر فوجداریاں پولیس یونیفارم میں ہی انجام دی جائیں جبکہ جرائم سے متاثرہ حوالہ دہانوں میں تمام تر احتیاطی تدابیر اختیار کی جائیں۔ قانذجات کی سطح پر اسٹیلی جنس ٹیلیفون کو فزید ٹور بنایا جائے اور ان مہن میں بی بی سی سے ایڈیٹوریل قانذجات سے اسکول میں قانذجات افسران و ایلیکاروں کو اسٹیلی جنس ٹیلیفون کی تربیت کے لیے تمام ممکنہ اقدامات کیے جائیں۔ افول نے کہا کہ قانذجات کے انفراسٹرکچر کو اپ گریڈ کرنے کے لیے رقم خدشہ کرنیکے علاوہ قانذجات میں ورکنگ انویسٹمنٹ کے لیے بی اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ افول نے زونل ڈی آئی جی اور منٹلی ایس ایس اور سیز کو قانذجات کا پناہ دہی سے دورہ کرنیکی بیانات دیتے ہوئے کہا کہ قانذجات کے انفراسٹرکچر کی اپ گریڈ لیٹن کے امور سمیت اسلٹو گولڈ بارود کے اسٹاک اور پولیس کام کر رہی کی نگرانی کے عمل کو یقینی بنایا جائے۔ افول نے کہا کہ

اسٹیلی جنس ٹیلیفون کے معیار میں بہتری، سرولین نگرانی کے امور، ایف آئی آئی آرز کے باقاعدہ اندراج اور بعد ازاں جدید خطوط پر تفتیش اور عدالتوں میں مقدمات کی پیروی وغیرہ پر خصوصی توجہ دی جا رہی ہے جبکہ اس ورک سے مختلف کورسز میں پولیس افسران میں شامل کیے جا رہے ہیں جبکہ مقدمہ پولیس کی استعدادی ملاحیتوں میں فزید انفاذ کراچی افول نے کہا کہ سٹیڈ ٹورڈ پر لٹوریلوں کو یقینی بنایا جا رہا ہے جبکہ من کوڈ پر لٹوریلوں کے لیے وضع کردہ طریقہ کار پر جلد ہی عمل درآمد کا آغاز ہو جائیگا۔ افول نے کہا کہ پولیس ایلیکاروں کی خواہشوں میں انفاذ کے لیے حکومت منڈہ سے درخواست کی جا رہی ہے۔ افول نے کہا کہ تمام پولیس فوس کی ریکارڈ ریالیٹن کے مہن میں ایک میٹا پروویژنل ڈیویژن ہے جس پر بعد ازاں کمیٹی کی سفارشات اقدامات کیے جائیں گے۔ افول نے ڈیویژنوں پر باآسانی رضائی کے مہن میں ڈی آئی جی بیڈ کو انٹرنیٹ منڈہ کو بیانات دیں کہ پولیس ایلیکاروں کو سٹیڈ کے مختلف مقامات سے پک اینڈ ڈراپ ایجنٹس جلد سے لیے باقاعدہ انالیمینٹ پر مشتمل سفارشات ارسال کی جائیں۔ افول نے کہا کہ پولیس کو غیر معمولی حالات اور واقعات کا سامنا ہے اور وقت گزرنے کے ساتھ ساتھ جرائم بیحد و راند کی منت نئی ٹیکنیکوں سامنے آرہی ہیں لہذا پولیس ان حالات کو محسوس کرتے ہوئے پولیسنگ کے جدید طریقوں کے استعمال کو یقینی بنائے

افول نے کہا کہ سٹیڈ کے پولیس کے ایس و سیال عیار کے لیے انتہائی اہم ہیں اور حکمہ پولیس ان کا طریق سے خیال رکھ رہا ہے اور آئندہ جی رکھے گا۔ افول نے کہا کہ سٹیڈ کے پولیس کے ورکار کے لیے حالیہ مراعات 20 لاکھ سے بڑھا کر ایک کروڑ روپے کرنیکی سفارشات حکومت منڈہ سے کر دی گئی ہے۔ افول نے فزید کہا کہ سٹیڈ کے پولیس اور کم آمدنی ورکے پولیس ملازمان کے بچوں کی تعلیم کے لیے پولیس کیڈٹ کالج کا قیام عمل میں لایا جا رہا ہے جبکہ بہتر اور معیاری طبی سہولتوں کے لیے پولیس اسپتال ڈرائنگ کو بی برطانیہ سے اپ گریڈ کیا جا رہا ہے

#

